
 

ROZPIS MISTROVSKÝCH 
SOUTĚŽÍ 



 

SPORTOVNĚ TECHNICKÁ USTANOVENÍ 
 

1. STARTOVNÉ 

Startovné je nevratné plnění. které řídícímu orgánu hradí oddíl za účast svých družstev v soutěži. Výše poplatku je stanovena  

nejpozději tak, aby byla součástí přihlášky do soutěží, kterou oddíly vyplňují před začátkem každého soutěžního ročníku.  

 

2. ŘÍZENÍ SOUTEŽÍ 

Řídícím orgánem soutěží OFS Kladno je VV OFS Kladno. který své pravomoce deleguje na sportovně technickou komisi (dále jen 

STK), tak aby v plném rozsahu mohla řídit soutěže OFS Kladno. Komise mládeže (KM) dohlíží na regulérní průběh mládežnických 

soutěží v rámci OFS Kladno. Řešení případných kompetenčních sporu je vv rozhodovací kompetenci předsedy VV, který o 

rozhodnutí informuje VV a následně zveřejní na úřední desce.  Mistrovské soutěže OFS Kladno jsou hrány dle aktuálně platného 

znění pravidel fotbalu, Souboru předpisů FAČR, včetně změn a doplňků uvedených dle ustanovení tohoto RMS. 

Řídící orgán soutěží zařadí družstva do příslušných tříd a soutěží na základě dosažených výsledků v minulém soutěžním ročníku, 

dle dalších specifik SŘ a RMS, na základě družstvem včas podané přihlášky do soutěže a při splnění podmínek stanovených pro 

účast v dané soutěži. Přihlášku do soutěže je členský klub povinen zaslat na oficiální e-mailovou adresu OFS Kladno, a to 

prokazatelným způsobem, ve stanoveném termínu a v předepsaném formátu. Specifikace a podobu přihlášky zveřejní před 

začátkem ročníku řídící orgán soutěží na úřední desce OFS či jiném oficiálním svazovém médiu. Za platné budou považovány 

pouze přihlášky zaslané z emailové adresy, jenž má oddíl uveden v IS jako svou oficiální adresu pro komunikaci. V  mimořádně 

odůvodněných případech jsou akceptovány také přihlášky doručené k rukám sekretáře, předsedy VV či VV k tomu pověřené osoby. 

Prokazatelně znamená, že doručení lze doložit potvrzením o převzetí s razítkem OFS a podpisem odpovědné osoby. V případě 

chybně, nedostatečně či opožděně (po OFS stanoveném termínu) doručených přihlášek je řídící orgán oprávněn postupovat v 

souladu s ustanovením SŘ a tohoto RMS. 

 OFS Kladno stanovuje pro účast v soutěžích OFS Kladno následující podmínky: 

a) OFS v zájmu rozvoje kvality mládežnického fotbalu v souladu s účelem naplňováním zásad činnosti spolku stanovuje  

pro účast oddílu v soutěžním ročníku následující podmínky : 

Oddíly, které alespoň jedním svým mládežnickým družstvem nedokončí soutěžní ročník nebo ani jedno družstvo v kategorii 

mládeže neměly v ročníku přihlášené, bude v následném ročníku v případě přihlášení startovné za družstva v kategorii dospělých 

navýšeno o 2.000,- Kč. Za mládežnická družstva se v tomto ohledu nepovažují družstva sdružená (přidružená).  

 

3. HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ V SOUTĚŽÍCH 

Při možnosti doplnění vyšší soutěže oddílem ze soutěže nižší, rozhoduje o postupu při nestejném počtu účastníků jednotlivých 

skupin nižší soutěže vyšší koeficient úspěšnosti, to je % bodů získaných z bodů dosažitelných. 

Pořadí družstev v soutěži se řídí příslušnými ustanoveními SŘ. Bude-li družstvu členského klubu uložen disciplinární trest 

kontumace utkání, budou družstvu druhého klubu připočteny 3 body a skóre 3:0 s výjimkou případu, kdy družstvem soupeře bylo 

v utkání dosaženo příznivějšího výsledku. V tomto případě STK ponechá v platnosti původní (výhodnější) výsledek. 

 

4. TERMÍNY A ZAČÁTKY UTKÁNÍ 

Termíny a stanovené úřední začátky utkání jsou definovány v termínové listině. Na základě písemných požadavků oddílů řídící 

orgán může rozhodnout a povolit sehrát utkání v jiném než původně stanoveném termínu. Všechny povolené změny jsou schváleny 

řídícím orgánem před zahájení příslušné části soutěžního ročníku. Řídící orgán je oprávněn o změnách termínů a časů úředně 

stanovených začátků utkání, rozhodnout mimořádně také v průběhu rozehraného soutěžního ročníku. 

 

5. PŘEDZÁPASY 

Před zahájením hl. utkání jsou stanoveny minimálně tyto začátky: 

dospělí a dorost 3 hodiny  

žáci + přípravka 3 hodiny 

 

6. DOHODY ODDÍLŮ 

Družstva jsou oprávněna po vzájemné dohodě a souhlasu řídícího orgánu soutěže odehrát svá utkání mimo stanovený termín v 

termínové listině. Dohoda družstev o změně termínu utkání musí být do elektronického informačního systému bude uložena 

nejpozději 17 dnů před původně stanoveným termínem utkání. Dohoda družstev a souhlas řídícího orgánu soutěže dle předchozí 

věty musí být proveden prostřednictvím informačního systému nejpozději 7 dnů před stanoveným termínem utkání. 

V případě předložení dohody v době kratší než 15 dnů před původně stanoveným termínem utkání je poplatek 500,- Kč, pokud je 

dohoda předložena řídícímu orgánu méně jak 8 dní před původním termínem utkání, je poplatek stanoven na 800,- Kč. Pokud oddíl 

předloží řídícímu orgánu schválenou dohodu více jak 15 dní před původně stanoveným termínem utkání, žádný poplatek 

účtován nebude.  



 

Změny termínu utkání povolí řídící orgán pouze v mimořádných a zvlášť odůvodněných případech. STK, popř. KM v takovém 

případě potvrdí dohodu a uvede v oficiálním zápise, který zveřejní na úřední desce (formou usnesením nebo jako samostatné 

rozhodnutí). Sekretář, popř. jiná VV pověřená osoba schválené změny neprodleně zadá do IS (kde zároveň na sběrný účet vloží 

poplatky s tímto spojené) a následně provede závěrečnou kontrolu všech nově opravených údajů a informací v IS. OFS doporučuje 

všem oddílům průběžně sledovat IS, úřední desku a zápisy odborných komisí zveřejněné na úřední desce. Veškeré informace a 

změny zde uvedené jsou pro všechny zcela závazné. Odpovědnost za zajištění změn při žádosti oddílu o změnu místa či termínu 

má směrem k soupeři v plné výši žádající oddíl. 

Organizátor utkání má právo v některých odůvodněných případech navrhnout řídícímu orgánu, sehrát soutěžní utkání v jiném než 

v rozpise stanoveném termínu i bez souhlasu soupeře. Učinit tak musí nejpozději do 15 dnů ode dne prvního soutěžního utkání 

příslušné části soutěže (viz. SŘ FAČR). 

7. SOUPISKY  

Klub, který má v soutěži dvě družstva stejné kategorie, je povinen vyplnit soupisku A družstva. Klub, který má v soutěži tři družstva 

stejné kategorie, vyplňuje soupisku A družstva i B družstva atd. 

Soupiska se vyplňuje na předepsaném formuláři v elektronickém informačním systému a k jejímu vyplnění je oprávněn pouze 

pověřený administrátor příslušného klubu. Soupiska se vyhotovuje zvlášť pro podzimní a zvlášť pro jarní část soutěží. 

Na soupisce musí být uvedeno nejméně 11 hráčů včetně brankáře, přičemž v kategorii mládeže povinnost uvádět brankáře není.  

Za družstvo startující v nižší soutěži mohou v jednom soutěžním utkání startovat nejvýše dva hráči ze soupisky družstva  

startujícího v soutěži vyšší (nezaměňovat startovat/nastoupit)). Hráči uvedení na soupisce družstva mají povinnost se v daném 

období aktivně zapojit do hry, a to nejméně v rámci tří soutěžních utkání minimálně 180 minut doby hry, V případě, kdy hráč 

nemohl stanovený počet či dobu utkání sehrát z důvodu vážného zranění, nemoci (lékařské potvrzení), ohlášení přestupu či 

jiného závažného důvodu, musí oddíl provést změnu soupisky na OFS. Lhůta provedení a nahlášení změny na OFS je 1 týden. 

Nerespektování této povinnosti bude trestáno dle ustanovení SŘ a tohoto rozpisu soutěží. Nejzazší termín (pokud řídící orgán 

nerozhodne jinak) pro povinnost klubu vyplnit v IS soupisku a její kopii (ve formátu pdf) zaslat přílohou mailu na adresu 

ofs-kladno@atlas.cz, je nejpozději dva týdny před termínem úvodního (= prvního hraného) kola příslušné části soutěže, 

jehož oddílu se soupiska týká. Začátek jarní i podzimní části soutěže, jakož i termíny a následnost jednotlivých kol jsou 

stanoveny v termínové listině.  

Totožný princip a povinnosti platí i v případě soupisek mládežnických družstev. Družstva jsou na žádost rozhodčího povinna před 

utkáním B družstva předložit či doložit soupisku svého A družstva, a to v elektronické nebo tištěné “papírové” verzi. Porušení se 

trestá dle ustanovení SŘ a DŘ 

Hostujícímu družstvu se ukládá za povinnost stejně jako domácímu družstvu poskytnout svého pomezního oddílového rozhodčího 

jako laika na pozici asistenta rozhodčího. Pokud oddíl svého pomezního (“AR”) nezajistí, vystavuje se pořádkové pokutě 1 000,- 

Kč, přičemž povinnost dodat oba pomezní (“AR”) přechází na pořádající oddíl, který musí osoby zajistit, jinak není možné utkání 

zahájit.  Při delegování R a pouze jednoho AR svazem se určení obsazení pozice druhého AR (pomezního) provede losem, pokud 

nebude dohodnuto jinak. Tento princip ustanovení platí také pro soutěž OP Starších žáků 7+1. 

Minimální počet pořadatelů v soutěžích OFS je stanoven: 

 

Soutěže dospělých ….. 5 pořadatelů 

Soutěže mládeže ……. 3 pořadatelé 

V souladu s §45 a §46 SŘ se ukládá klubům dodržovat náležitosti spojené s výkonem pořadatelské služby organizátora utkání, 

zejména: 

a)  Zabezpečení odchodu hráčů a rozhodčích do kabin, a to až do jejich odjezdu ze stadionu, event. zajištění doprovodu na hranice 

obce. 

b)  Zabezpečení splnění pokynu rozhodčího při jeho upozornění na nevhodné chování na hráčských lavicích nebo při přerušení 

utkání. (Např. při vniknutí diváků na hrací plochu, při nesportovním chování diváků apod.) 

c)  Dodržování opatření o povolení vstupu do ohraničeného prostoru hřiště pouze osobám vymezeným SŘ. 

d)  Dodržování zákazu prodeje všech druhů nápojů ve skleněných a keramických obalech. 

e)  Poskytnutí prostředků výpočetní techniky s internetovým připojením za účelem vyplnění zápisu min. 60 minut před začátkem 

utkání. 

 

f)  Poskytnutí vhodného občerstvení družstvům a delegovaným osobám. 

g)  Poskytnout místo k parkování dopravních prostředků delegovaných osob. 

h) V utkáních musí být členové pořadatelské služby označeni reflexními vestami. Hlavní pořadatel musí být označen reflexní 

vestou odlišné barvy od ostatních pořadatelů. Hlavní pořadatel je povinen setrvat v areálu hřiště až do odjezdu rozhodčích. 
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8. ZDRAVOTNICKÉ ZABEZPEČENÍ 

Každý hráč je povinen zabezpečit si ve vlastním zájmu a na své náklady informace o své zdravotní způsobilosti ke hraní fotbalu. 

U hráčů mladších 18 let má tuto povinnost jejich zákonný zástupce. Prohlášení zdravotním stavu nesmí být starší jeden rok. 

Kluby jsou povinny mít k dispozici prohlášení všech svých hráčů. Případnou kontrolu provádějí řídící orgány. Nerespektování 

tohoto článku bude potrestáno finančním postihem dle sazebníků pokut a poplatků. 

9. DOPRAVA K UTKÁNÍ 

STK projedná neúmyslný opožděný nástup družstva k utkání nebo jeho nedostavení se vůbec: 

a) dodrží-li družstvo ostatní ustanovení SŘ FAČR, 

b) předloží-li družstvo potvrzení orgánu Policie nebo Obecního úřadu a řádné potvrzení provozovatele vozidla o poruše během 

cesty. Samotné potvrzení provozovatele dopravy STK neuzná. 

c) pouze oddíl, který se nedostavil k soutěžnímu utkání, je povinen zaslat na STK do 48 hodin zprávu s odůvodněním, proč se k 

utkání nedostavil. Za schválený dopravní prostředek se považují běžné veřejné dopravní prostředky, vlastní autobusy nebo 

autobusy jiných registrovaných provozovatelů. Případné nedostavení se k utkání nebo opožděný nástup k utkání řeší STK na 

svém nejbližším zasedání. Oddíl-klub, který se takto provinil, je povinen do nejbližší schůze STK dodat veškeré podklady pro 

seriózní posouzení případu. V případě, že tak neučiní, vystavuje se oddíl-klub disciplinárnímu a finančnímu postihu. 

 

MÍSTO UTKÁNÍ 

Mistrovské utkání lze sehrát na hracích plochách s umělým povrchem 3. (a vyšší) generace za těchto podmínek: 

a)  klub má plochu s umělým povrchem hlášenu jako hlavní hrací plochu, 

b)  v případě nezpůsobilosti hlavní hrací plochy s přírodním povrchem, 

c)  v ostatních případech jen se souhlasem soupeře. 

d)  klub má vystaven platný certifikát od Komise pro stadiony a hrací plochy FAČR Praha na hrací plochu s umělou trávou 

V mimořádně odůvodněných případech je možné sehrát obě utkání (jaro/podzim) na jednom hřišti. O relevanci důvodů rozhodne 

STK. 

 

10. NÁLEŽITOSTI HRÁČŮ 

Řídící orgán povoluje v rámci jeho řízených soutěží používat i v základní sestavě čísla od 1 až do č. 99. V každém utkání musí být 

jména náhradníků nominovaných k utkání, rozhodčímu oznámena před zahájením utkání a zapsána v el. ZOU. Každé družstvo smí 

k utkání dospělých nominovat nejvýše sedm náhradníků. Mimo to: 

a) Všichni hráči uvedení v zápise o utkání musí být řádně zaregistrováni a musí být oprávněni v utkání nastoupit. 

b) Všichni funkcionáři uvedení v zápise o utkání musí být oprávněni k výkonu uvedených funkcí. 

c) Vedoucí družstva je povinen na požádání rozhodčího předložit listinu hráčů (= výpis hráčů z centrální evidence členství v 

písemné podobě) 

d) Všichni hráči musí podepsat prohlášení o své zdravotní způsobilosti dle §37 SŘ. Klub je povinen mít k dispozici prohlášení 

všech svých hráčů ne starší než jeden rok. 

Oddílový rozhodčí má povinnost nosit rozlišovací vesty. Toto nařízení kontroluje rozhodčí utkání. 

 

11. NESEHRANÁ A NEDOHRANÁ UTKÁNÍ 

Při nedohraném nebo nesehraném utkání z vyšší moci, se oddíly na místě dohodnou na termínu nového utkání (nejpozději však do 

14ti kalendářních dnů). Tuto dohodu potvrdí vedoucí družstev v el. ZOU. V případě, že nedojde k dohodě o termínu utkání, 

rozhodne STK na svém nejbližším zasedání, a to bez ohledu na potřeby oddílů – klubů. STK může schválit termín náhradního utkání 

i později, než do 14 dnů. 

Při zaviněném, nedohraném nebo nesehraném utkání, je nutno uvést všechny příčiny, a to nejpozději do 12 hodin následujícího 

pracovního dne. 

 

12. ÚHRADY PŘI NEDOSTAVENÍ SE K UTKÁNÍ A PŘI OPAKOVANÉM UTKÁNÍ 

Při nedostavení se hostujícího oddílu k utkání, uhradí pořádajícímu oddílu vynaložené prostředky na přípravu utkání. Pro 

okresní soutěže dospělých je stanoven paušál 1000,-Kč. U mládeže byly stanoveny tyto paušály: dorost a žáci 1000,- Kč, přípravky 

500,-. Rovněž uhradí cestovné pro rozhodčího (rozhodčí). Poškozený oddíl zašle do 14ti dnů po obdržení rozhodnutí STK či KM, 

výši nákladů soupeři. Opis požadavku zašle na vědomí řídícímu orgánu. Požadavky zaslané po termínu nebudou akceptovány!!! 

Jestliže se utkání nesehraje nebo nedohraje z vyšší moci a bude ho nutno opakovat v jiném termínu, je pořádající oddíl povinen 

uhradit hostům cestovné pro 20 osob v obou směrech. Lze volit tarif ČSAD nebo dopravu vlastními dopravními prostředky, to je 

pět osob - automobil – 1 km za 5,-Kč. Toto pravidlo platí, i kdyby se utkání muselo opakovat vícekrát. Úhrada tak musí být 

provedena bezprostředně po skončení opakovaného utkání domácím oddílem, na výzvu OFS.

  



 

13. VYSTOUPENÍ NEBO VYLOUČENÍ ZE SOUTĚŽE 

Oddíl, jehož družstvo vystoupí z rozehrané soutěže nebo bude ze soutěže vyloučeno, bude postižen dle hospodářských náležitostí 

a mužstvo bude považováno za sestupující!! 

a)  Bude-li klubu uložen disciplinární trest vyloučení družstva ze soutěže, budou všechny jeho dosavadní výsledky anulovány, 

družstvo bude zařazeno na poslední místo v tabulce a pohlíží se na něj jako na prvního sestupujícího. 
b)  Nepřihlásí-li se družstvo do soutěže, bude pro příští soutěžní ročník zařazeno do nejnižší třídy okresních soutěží. 

c)  Bude-li klubu uložen disciplinární trest vyloučení družstva ze soutěže na základě odhlášení družstva ze soutěže po jejím 

rozlosování, avšak ještě před zahájením soutěže, nebo vystoupí-li ze soutěže před ukončením její podzimní části, nemůže být ve 

shodném soutěžním ročníku zařazeno do jiné třídy soutěží a pro příští soutěžní ročník bude zařazeno do nejnižší třídy okresních 

soutěží. 

d)  Bude-li klubu uložen disciplinární trest vyloučení družstva ze soutěže na základě odhlášení družstva ze soutěže před zahájením 

nebo v průběhu jarní části soutěžního ročníku, bude považováno za družstvo sestupující a v následujícím ročníku má nárok startovat 

v soutěži o jeden stupeň nižší. 

e)  Naplní-li družstva, která byla ze soutěže vyloučena, stanovený počet sestupujících, potom družstvo, které v soutěži skončilo na 

posledním místě, nebude sestupovat. 

f)  Doplňování míst v soutěžích, uvolněných družstvy z jakýchkoliv důvodů před rozlosováním nového soutěžního ročníku, 

se uskuteční výhradně tak, že se zvýší počet postupujících družstev z nižší třídy soutěže. Družstva postupující tímto způsobem 

do vyšší soutěže uhradí kompenzační poplatek. 

 
14. POSTUPY A SESTUPY (SŘ, čl. 18. a 19.) 

Pořadí oddílů po skončení soutěže se určí podle SŘ. Zásadou zůstává, že vítězové jednotlivých skupin postoupí do vyšší soutěže, 

za předpokladu splnění podmínek pro účast v této soutěži. Poslední oddíly OP a III. tříd sestupují. Počet sestupujících je závislý 

na sestupech kladenských oddílů hrajících krajskou soutěž I. B třídu. Pokud z ní nikdo nesestoupí, bude z OP sestupovat pouze  

poslední oddíl. Počet sestupujících do IV. tříd se řídí sestupem oddílů z okresního přeboru. Pokud některý oddíl požádá o přeřazení 

svého družstva do nižší soutěže, na jeho uvolněné místo bude zařazeno nejlépe umístěné družstvo z nižší soutěže. Pro družstva , 

která takto postoupí do vyšší soutěže, byl v rámci okresu stanoven jednorázový kompenzační poplatek. V soutěžích mládeže bude 

postupováno obdobným způsobem. Při zařazování družstev do soutěží bude přihlédnuto k počtu přihlášených do nového soutěžního 

ročníku. V zájmu regulérnosti soutěže si STK OFS vyhrazuje vybraná utkání nařídit v jednotný čas a den!!!  

 
DOSPĚLÍ 

Okresní přebor (1 skupina – 14 účastníků) 

Počet družstev 14 14 14 14 

Sestup z I. B třídy 0 +1 +2 +3 

Postup do I. B třídy - 1 - 1 - 1 - 1 

Sestup do III. třídy - 1 - 2 - 3 - 4 

Postup z III. třídy +2 +2 +2 +2 

Baráže 2 1 0 0 

Počet družstev 14 14 14 14 

III. třída (2 skupiny po 14 účastnících) 

Počet družstev 28 28 28 28 

Sestup z OP +1 +2 +3 +4 

Postup do OP - 2 - 2 - 2 - 2 

Sestup do IV. třídy - 2 - 2 - 3 - 4 

Postup ze IV. třídy +3 +2 +2 +2 

Baráže 2  2 2 2 

Počet družstev 28 28 28 28 

IV. třída (1 skupina po 14 účastnících) 

První dvě nejlepší družstva ze IV. třídy postupují do III. třídy. V případě, že žádné družstvo nesestoupí z I. B třídy do Okresního 

přeboru, postupuje navíc do III. třídy třetí nejlépe umístěné družstvo ze IV. třídy. První dvě nepostupující družstva ze IV. třídy 

sehrají baráž s prvním nesestupujícím družstvem z každé skupiny III. tříd. 

 

V případě spojení soutěže s jiným okresem se vítězové jednotlivých okresů utkají ve finálovém zápase o přeborníka okresu. V případě 

odmítnutí sehrání zápasu pořadí zůstane ponechané.  



 

15. PROTESTY A ODVOLÁNÍ 

Namítnutí neoprávněného startu hráče soupeře v utkání může vznést pouze vedoucí družstva na základě kontroly totožnosti. 

Rozhodčí je povinen toto uvést do zápisu o utkání. Klub, jehož družstvo v utkání hrálo, je oprávněn podat protest. Důvody, lhůty a 

náležitosti protestu jsou uvedeny v §26 Procesního řádu FAČR. 

Protest se podává výhradně prostřednictvím Portálu elektronického informačního systému. O namítnutí neoprávněného startu 

hráče, protestu a o porušení povinností stanovených soutěžním řádem rozhoduje STK podle příslušných ustanovení Procesního 

řádu FAČR. 

Proti rozhodnutí STK je možné podat odvolání k VV OFS do sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se 

rozumí jeho uveřejnění na Úřední desce. 

Odvolání může podat pouze účastník řízení. Poplatky za protest, odvolání a odůvodnění jsou uvedeny v příloze č. 1 

Procesního řádu FAČR. 

Odvolání proti rozhodnutí DK je možné podat k VV OFS do pěti dnů ode dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se 

rozumí jeho uveřejnění na Úřední desce. Odvolání může podat pouze účastník řízení. Náležitosti odvolání jsou uvedeny v 

Disciplinárním řádu FAČR. 

Poplatky za odvolání a odůvodnění jsou uvedeny v příloze č. 1 Disciplinárního řádu FAČR.  
 

 
KONTROLA TOTOŽNOSTI 

1. Kontrolu totožnosti hráčů a náhradníků družstev uvedených v zápisu o utkání je možné na žádost vedoucího družstva provést 

hromadně nejdříve 15 minut před úředně stanoveným začátkem utkání a nejpozději do zahájení druhého poločasu utkání. Do 

schválení zápisu o utkání oběma vedoucími družstev po ukončení utkání je možno provést kontrolu pouze těch hráčů, kteří 

nastoupili v druhém poločase utkání. 

2. Provádění kontroly totožnosti řídí rozhodčí, kterému je vedoucí kontrolovaného družstva povinen předat Listinu hráčů. 

Kontroly totožnosti jsou povinni se zúčastnit všichni hráči kontrolovaného družstva, vedoucí kontrolovaného družstva a vedoucí 

družstva soupeře. 

3. Po zahájení kontroly totožnosti předá rozhodčí vedoucímu družstva, který o kontrolu totožnosti požádal, Listinu hráčů a 

následně vedoucí kontrolovaného družstva představuje vedoucímu soupeřova družstva jednotlivé hráče, o jejichž kontrolu 

totožnosti vedoucí soupeřova družstva požádal. Pokud kontrolovaní hráči mají k dispozici doklady prokazující jejich totožnost, 

předloží je vedoucímu soupeřova družstva k nahlédnutí. Vedoucí soupeřova družstva je oprávněn klást kontrolovaným hráčům 

dotazy směřující k ověření jejich totožnosti. 

4. Po skončení kontroly totožnosti vrátí vedoucí družstva, který o kontrolu totožnosti požádal, rozhodčímu Listinu hráčů a 

současně mu oznámí, zda namítá neoprávněný start hráče. Tuto skutečnost rozhodčí zapíše do zápisu o utkání. 

5. Je-li namítnut neoprávněný start hráče, rozhodčí přezkoumá totožnost tohoto hráče, a to zejména dle údajů z předložených 

osobních dokladů. Pokud rozhodčí dospěje k závěru, že se jedná o neoprávněný start, hráče nepřipustí k další účasti ve hře; v 

opačném případě je hráč oprávněn pokračovat ve hře. Průběh, důvody a výsledek přezkoumání totožnosti hráče rozhodčí zapíše 

do zápisu o utkání. 

6. Hráč je povinen podrobit se kontrole a přezkoumání totožnosti. Za účelem provedení kontroly a přezkoumání totožnosti je 

povinen: hráč, který nastoupil k utkání v průběhu I. poločasu, setrvat na stadionu do zahájení II. poločasu utkání; hráč, který 

nastoupil k utkání v průběhu II. poločasu, setrvat na stadionu do potvrzení kontroly zapsaných údajů v zápisu o utkání vedoucími 

družstev. Za porušení tohoto ustanovení se nepovažuje, jestliže hráč nesetrvá na stadionu z důvodů zvláštního zřetele hodných. 

7. Pokud hráč, jehož přezkoumání totožnosti má být rozhodčím prováděno, neumožní přezkoumání totožnosti, rozhodčí tuto 

skutečnost výslovně zapíše do zápisu o utkání a hráče nepřipustí k další účasti ve hře. 

 

17. DISCIPLINÁRNÍ PROVINĚNÍ 

Bude-li hráč v utkání vyloučen nebo bude-li rozhodčím v zápise o utkání uvedeno provinění hráče či člena realizačního týmu, za 

které by měl být jako hráč v utkání vyloučen, má od tohoto okamžiku předběžně zastavenou činnost a to až do doby rozhodnutí 

disciplinárního orgánu v této věci. 

Provinivší se hráč nebo funkcionář má právo se zúčastnit disciplinárního řízení nebo může své vyjádření učinit písemně. Pokud se 

nedostaví na zasedání DK, může být věc projednána a rozhodnuta bez jeho účasti. Byl-li účastník řízení výslovně předvolán na 

jednání DK je povinen se jednání zúčastnit. O výši uděleného trestu je hráč nebo zodpovědný zástupce klubu vyrozuměn ihned po  

rozhodnutí DK nebo jeho zveřejněním na Úřední desce. Od tohoto data počíná běžet lhůta pro podání odvolání. Klub je povinen se 

s rozhodnutím seznámit. 

Pokud se hráč, funkcionář, nebo jiná osoba bude chtít dostavit na DK, je povinen informovat sekretariát OFS, a 

to nejpozději do 48h od odehraného zápasu. Následně mu bude oznámen den a čas dostavení se na zasedání DK. 

Tato podmínka byla nastavena z důvodu možnosti konání DK online formou. 

Řídící orgán soutěže rozhodl na základě Disciplinárního řádu FAČR o evidenci napomínání a trestání hráčů v utkání dospělých. 

Napomínání hráčů se eviduje a trestá v jednom družstvu a v jednom soutěžním ročníku. Kluby jsou povinny vést vlastní evidenci  

podle zápisu o utkání potvrzeném vedoucím družstva. Pokud je hráč vyloučen po předchozím napomenutí, do záznamu karet se 

mu započítává pouze první udělená ŽK hráče v utkání. Postihy za opakované napomínání se stanoví takto: 

a) po 4. napomenutí, zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání, 

b) po 8. napomenutí, zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání, 

c) po 12. napomenutí, zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní utkání, 

d) po 16. napomenutí, zastavení závodní činnosti na 4 soutěžní utkání, 



 

Trest za napomínání je samostatný a nelze jeho výkon spojovat s podmíněně odloženým trestem. Je-li hráč v jednom utkání 

napomínán i vyloučen, uloží se trest za přestupek, za nějž byl vyloučen, samostatně. Napomínání se započítává zvlášť, takže hráči 

může být uložen trest za určitý počet napomínání i za přestupek za nějž byl vyloučen. Trest za napomínání se vykoná jako první. 

Hráč, který má zastavenou závodní činnost z důvodu udělení (4.,8.,12., popř. 16. žluté karty) je povinný zaplatit v rámci DK poplatek 

za projednání. Napomenutí se sčítají pouze v OP dospělých. 

Při uložení nepodmíněného trestu, nesmí hráč startovat za žádné družstvo, vykonávat funkci oddílového rozhodčího, ani být 

zařazen mezi členy pořadatelské služby. 

Obdržené karty ani tresty za počet obdržených karet se nepřenášejí do dalšího ročníku, ani do barážových utkání (neplatí pro udělení 

ČK). 

 

18. HLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 

Toto ustanovení platí pouze v případě, kdy zápis z jakéhokoliv důvodu nebyl napsán elektronicky. Oddíl má za povinnost po 

ukončení utkání (nejpozději do 22:00 dne, kdy utkání bylo odehráno) zaslat emailem výsledek utkání. Za nesplnění této povinnosti 

bude udělena pořádková pokuta 1 000,- Kč. Emailová adresa je ofs-kladno@atlas.cz . 
 

19. ÚČAST NA AKTIVECH A JEDNÁNÍCH 

Neomluvená absence zástupců oddílu bude postihována pořádkovou pokutou dle sazebníku pokut (1 000,- Kč). 

 

20. NÁHRADY A VETACE ROZHODČÍCH 

Náhrady rozhodčích na dopravné jsou stanoveny ve výši 5,-Kč za každý km z místa bydliště, do místa utkání nejkratší cestou. 

Oddíl má právo před zahájením každé části soutěže vetovat dva rozhodčí, ale pouze z těch, kteří v uplynulém soutěžním ročníku 

řídili jeho utkání. Delegovaný rozhodčí na utkání musí být 45 minut před začátkem utkání na stadionu. Důvod pozdního příchodu 

je povinen nahlásit telefonicky funkcionářům oddílu podle RMS. Pozdní příchod musí být zapsán v zápise o utkání. Tato skutečnost 

bude oddíly kontrolována a rozhodčí za ni budou postihnuti pořádkovou pokutou. 

Veškeré vetace rozhodčích musí být odeslána, z oficiálního emailu klubu na email ofs-kladno@atlas.cz a jakákoli stížnost popř. 

upozornění KR na případné výhrady k utkání týkající se rozhodčích (popřípadě i kvalitně odřízená utkání) směřovat na předsedu 

KR - p. Daniela Vokouna – dan.vokoun@seznam.cz . 
 

21. KOPY ZE ZNAČKY PK PŘI NEROZHODNÉM VÝSLEDKU VE VŠECH KATEGORIÍCH 

STK, KM zavedla ve všech soutěžích v rámci OFS Kladno (dospělých + dorost + žáci) ke zrušení nerozhodného výsledku. Při 

nerozhodném výsledku po normální hrací době, bude každé mužstvo provádět 5 kopů ze značky pokutového kopu. Pokud ani po 

provedení všech kopů nebude rozhodnuto, provádí každé družstvo po jednom kopu, až do rozhodnutí. Vítěz tohoto rozstřelu získává 

bod navíc. Bodový zisk po provedení kopů ze značky PK, bude následovný: vítěz získá dva body a poražený bod jeden. Do tabulky 

se započítá skóre z nerozhodného výsledku. V utkáních starší + mladší přípravky může dojít k nerozhodnému výsledku utkání. 

Pokud na konci utkání a před nebo v průběhu kopů z pokutové značky má jedno družstvo větší počet hráčů než soupeř, musí 

snížit počet hráčů na stejný počet hráčů, jako má družstvo soupeře. Rozhodčí musí být informován o číslech hráčů, kteří byli z 

provádění kopů vyřazeni – jakýkoliv vyřazený hráč se nesmí zúčastnit kopů vyjma případu, kdy se hráč oprávněný provádět 

kopy ze značky PK zraní. Dosáhne-li ještě před provedením všech pěti kopů jedno z družstev více branek, než by druhé družstvo 

mohlo ještě po provedení svých pěti kopů dosáhnout, zbývající kopy se neprovádějí. Provedou-li obě družstva po pěti kopech a 

obě dosáhnou stejného počtu branek nebo nedosáhnou žádné branky, pokračují v provádění vždy po jednom kopu a ve stejném 

sledu další hráči družstva tak dlouho, dokud při stejném počtu kopů nedosáhne jedno z družstev o jednu branku více než druhé. 

Každý kop je proveden jiným hráčem a všichni oprávnění hráči musí provést kop dříve, než než jakýkoliv hráč provede druhý 

kop. Výše uvedený princip platí pro všechna následná pořadí kopů, ale družstvo smí změnit pořadí hráčů provádějících kopy.  

 

22. REPREZENTACE OFS 

Nominace pro podzimní část případně doručte sekretáři OFS Kladno do 29. 8. 2022, nominace pro jarní část do 31. 3. 2023 na 

emailovou adresu ofs-kladno@atlas.cz . Z hráčů takto nominovaných budou vytvořeny výběry OFS Kladno k jeho reprezentaci. 

Klub, který tuto povinnost nesplní, nebo bude hráči jakkoli bránit v možnosti reprezentovat bude předán DK. 

 

23. ZÁPIS O UTKÁNÍ 

1. Záznamem o průběhu utkání je zápis o utkání. K vyplnění zápisu o utkání poskytuje organizátor utkání rozhodčímu utkání 

potřebné vybavení, zejména výpočetní techniku s internetovým připojením. 

2. Zápis o utkání se pořizuje přímo ve specializované aplikaci elektronického informačního systému pro zpracování 

elektronického zápisu o utkání. 

3. Aplikaci pro zpracování elektronického zápisu o utkání je oprávněn obsluhovat pouze administrátor členského klubu s právy 

zápisu o utkání a delegované osoby. Do zápisu o utkání není oprávněna zasahovat žádná další osoba. 

4. Pokud technické nebo jiné podmínky nedovolují zpracování zápisu o utkání v elektronickém informačním systému, vyplní se 

tištěný formulář zápisu o utkání ručně a do elektronického informačního systému bude převeden dodatečně organizátorem utkání,  

který odpovídá za doručení písemného zápisu o utkání řídícímu orgánu soutěže. 

5. Nezpracuje-li klub zápis o utkání v elektronickém informačním systému bez závažného důvodu, bude řídícím orgánem soutěže 

potrestán uložením pořádkové pokuty. 
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V případě nedostavení se delegovaného rozhodčího a v soutěžích mládeže, kde není rozhodčí delegován, odpovídá za řádné 

vyplnění el. ZoU pořádající oddíl. V případě nedodání ZoU ani po udělení pořádkové pokuty, budou utkání řešena hracími 

důsledky. 

Přílohou zápisu utkání přípravek je soupiska družstev, popřípadě listina hráčů z IS. V případě selhání IS a vyplnění papírové podoby 

ZoU, je pořádající oddíl povinen dodat ZoU nejpozději do 24 h na svaz OFS Kladno. Doporučujeme pořídit si scan, který bude 

zaslán na email ofs-kladno@atlas.cz a papírový ZoU doručit osobně nejbližší pracovní den na OFS Kladno. Pro tento případ je 

povinností každého klubu mít vytištěnou listinu hráčů v papírové podobě a vozit ji s sebou i na venkovní utkání. Pokud ji klub mít 

nebude, utkání není možné sehrát. 

Rozhodčí utkání nejdříve 15 minut před úředně stanoveným začátkem utkání zkontroluje údaje vyplněné administrátory klubů v 

zápise o utkání a na základě sdělení vedoucích družstev opraví případné nedostatky v zápise o utkání. Před odchodem na hrací 

plochu je rozhodčí povinen uložit případné provedené změny v zápise o utkání a odhlásit se z elektronického informačního systému. 

Uzavření zápisu o utkání 

1. Rozhodčí je povinen neprodleně po ukončení utkání do zápisu o utkání uvést: 
a) skutečný čas zahájení utkání; 
b) konečný výsledek utkání; 

c) střelce branek; 

d) uložené tresty příslušníkům družstva se stručným popisem skutku; 

e) střídání; 

f) dobu hry. 

Vedoucí družstev jsou povinni po vyplnění zápisu o utkání dle odstavce 1 na výzvu rozhodčího zkontrolovat zapsané údaje v zápisu 

o utkání. Kontrolu zapsaných údajů jsou vedoucí družstev povinni za přítomnosti rozhodčího potvrdit ověřením své totožnosti v  

elektronickém informačním systému prostřednictvím svého rodného čísla, případně svým podpisem. 

Rozhodčí je povinen do 12 hodin dne následujícího po utkání v zápisu o utkání vyplnit ve zprávě rozhodčího následující údaje: 

a) čerpání čekací doby včetně uvedení důvodů tohoto čerpání; 

b) závady zjištěné na hřišti, a to především z hlediska připravenosti hrací plochy k utkání; 

c) odůvodnění vyloučení hráčů nebo vykázaní ostatních příslušníků družstva s detailním popisem skutku a zejména okolností, za 

nichž k jednání došlo; 

d) ostatní údaje, které musí rozhodčí zaznamenat do zápisu o utkání podle Pravidel fotbalu; 

e) vyjádření k přestupkům hráčů, funkcionářů, diváků nebo ostatních účastníků utkání zapsaných do zápisu o utkání na základě 

sdělení delegáta utkání. 

 

24. TURNAJE A KRÁTKODOBÉ SOUTĚŽE (SŘ, čl. 82) 

Povinností každého oddílů je nahlásit všechna ne-mistrovská utkání, přátelská utkání a turnaje přes aplikaci na stránce OFS Kladno 

http://ofskladno.cz/index.php?page=hl_turn_prat .  

HODNOCENÍ ROZHODČÍCH 

Hodnocení rozhodčích provádí výhradně delegáti s platným průkazem delegátu FAČR. Toto hodnocení je závazné. V případě, že 

delegát nalezne ve výkonu R závažná pochybení, je KR povinna se touto zprávou zabývat, popřípadě přijmout na základě ní vůči 

R adekvátní opatření. Pokud je delegát na utkání delegován svazem, náhrady jsou v režii OFS, pokud ale oddíl sám zažádá 

o delegáta na konkrétní utkání, jsou náklady s ním spojené zcela v režii žádajícího oddílu. Stejný princip platí při žádosti 

družstva o delegování tří rozhodčích na utkání III. nebo IV. třídy, popřípadě utkání mládeže. V případě požadavku je možné 

delegovat rozhodčí i na turnajová utkání přípravek, pokud to personální kapacita v daném termínu dovolí. 

25. VĚKOVÉ KATEGORIE MLÁDEŽE 

Hráč může být zařazen do soutěží fotbalu nejdříve v den, kdy dovrší 5 let. 

Mládež ve fotbalu se zařazuje do následujících věkových kategorií: 

přípravka - mladší 5 - 8 let (roč.2014,2015,2016) 

- starší  8 - 10 let (roč. 2012,2013) 

 žáci - mladší 10 - 12 let  (roč. 2010,2011) 

- starší  12 - 14 let  (roč. 2008,2009) 

dorost - mladší 14 - 16 let  (roč. 2006,2007) 

- starší  16 - 18 let (roč. 2004,2005) 

Hráči po dosažení stanoveného věku přecházejí do nejbližší vyšší věkové kategorie vždy k 1. 1. následujícího roku, a to po 

dovršení: 

8 let z mladší přípravky do starší přípravky 

10 let ze starší přípravky do mladších žáků 

12 let z mladších žáků do starších žáků 

14 let ze starších žáků do mladšího dorostu 

16 let z mladšího dorostu do staršího dorostu 

mailto:ofs-kladno@atlas.cz
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18let ze staršího dorostu kategorie dospělých 

26. LIDICKÝ POHÁR 

Je oficiální soutěží OFS Kladno. Soutěže je povinná (kromě mimořádné situace) pro všechna družstva starších žáků okresních 

soutěží, v termínu stanoveným KM OFS. Soutěž se hraje vyřazovacím způsobem, neprodlužuje se, o postupujícím v případě 

nerozhodného výsledku, rozhodují kopy ze značky pokutového kopu. Družstva, která se probojují do závěrečného finále, obdrží 

věcné ceny podle umístění. Putovní pohár je vítěz povinen vrátit na OFS Kladno nejpozději před zahájením jarní části soutěží.  

Termín finále Lidického poháru bude v průběhu sezóny upřesněno. Neúčast družstva bez relevantních důvodů bude posuzována a 

trestána DK obdobně jako nedostavení se družstva k mistrovskému utkání. 

27. STŘÍDÁNÍ 

V kategorii dospělých je možné střídat 5 hráčů bez dalšího omezení. V utkáních mládeže je povoleno opakované střídání. Ve IV.  

tř. je povoleno opakované střídání, a to na základě dohody obou družstev, kterou oba vedoucí oznámí rozhodčímu nejpozději před 

začátkem utkání. Hráči uvedení v ZoU budou považováni, jako by v utkání nastoupili. Pokud se vedoucí na opakovaném střídání 

před utkáním nedohodnou a dohodu neoznámí rozhodčímu, platí v utkání standardní varianta, kdy družstvo může v utkání vystřídat 

max 5 hráčů. Rozhodčí uvede dohodu vedoucích o opakovaném střídání vždy do ZoU a to ještě před jeho začátkem. 

 

28. OŠETŘOVÁNÍ HRÁČŮ NA HP 

Zraněný hráč, který je ošetřovaný na hrací ploše, musí opustit HP, přičemž nastoupit může až po uplynutí 3 minut na pokyn 

rozhodčího. Toto je platné pro všechny kategorie s výjimkou přípravek. K měření a rozhodnutí o uplynutí této doby je oprávněn 

pouze rozhodčí, popř. jím určený delegovaný AR. Vynucování vstupu či hlasité výroky jakkoli komentující uplynulou či zbývající 

dobu se posuzuje jako taxativní přestupek (projev nespokojenosti kritika) trestaný osobním trestem v podobě žluté karty. 

29.  DOPLŇOVÁNÍ MÍST V SOUTĚŽÍCH, UVOLNĚNÝCH DRUŽSTVY Z JAKÝCHKOLIV DŮVODŮ 

PŘED ROZLOSOVÁNÍM NOVÉHO SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU, SE USKUTEČNÍ VÝHRADNĚ TAK, 

ŽE SE ZVÝŠÍ POČET POSTUPUJÍCÍCH DRUŽSTEV Z NIŽŠÍ TŘÍDY SOUTĚŽE. 

Družstva postupující tímto způsobem do vyšší soutěže uhradí stanovený kompenzační poplatek. 

30.  VYKUPOVÁNÍ VYLOUČENÉHO HRÁČE 

Vyloučený hráč má po dvou obdržených ŽK v utkání (a následně udělené ČK) možnost se rozhodnout, zda přijme trest DK a 

zastavení činnosti na 1 utkání či místo toho jako peněžitý trest uhradí částku (700,- Kč). Pokud hráč tohoto alternativního trestu 

vykoupení bude chtít využít, musí o tom elektronicky informovat sekretariát OFS prostřednictvím předepsaného formuláře 

zaslaného na email. adresu svazu (ofs-kladno@atlas.cz), a to do středy 12:00  

V případě, že hráč této možnosti nevyužije, bude DK postupovat standardním způsobem dle ustanovení procesního a disciplinárního 

řádu. V případě udělení peněžitého trestu je částka prostřednictvím sběrné faktury přičtena vždy na vrub klubu. Toto ustanovení se 

netýká přímého vyloučení po udělení červené karty, tedy bez (opakovaného napomínání) předchozího udělení dvou žlutých karet 

nebo při dalších souběžných či následných proviněních či disciplinárních přečinech, kterých se hráč dopustí po (při) udělení 2x ŽK 

+ ČK (např. při odchodu). Ustanovení také platí v případě trestu hráče OP, kterému byla udělena 4. ŽK v soutěžním ročníku. Platí 

přitom zásada násobného peněžitého trestu v případě obdržení 8., 12… ŽK v ročníku nebo opakované udělení 2 x ŽK +ČK.  

31. PROSPĚŠNÁ ČINNOST PRO OFS 

V případě provinění (2.ŽK + ČK, 4 x ŽK v OP) může hráč využít možnost nabízenou OFS vykompenzovat obdržený trest vykonem 

veřejně prospěšné činnosti určené OFS ve výši částky obdrženého trestu.platí za podmínky, kdy hráč nejpozději týden od doby, kdy 

peněžitý trest byl udělen, kontaktuje  sekretariát OFS s žádostí o kompenzaci, který mu následně nabídne možné varianty veřejně 

prospěšné činnost v jeho konkrétním případě.  

Změna termínu a úřední čas 

Pokud družstvo požádá o změnu termínu utkání, STK povolí pouze takové změny termínu, kde navrhovaný čas začátku je 

minimálně 3 hodiny (a více) před úředním začátkem kola. Ve zvláště odůvodněných případech mimořádného zřetele STK může 

STK rozhodnout i jiným způsobem a udělit výjimku. 

Oddíly III. a IV. třídy, které začátky svých domácích utkání mají stanovené na úřední čas, mají za povinnost v jarní i podzimní části 

soutěže sehrát jedno ze svých domácích utkání v jiném termínu minimálně 3 hodiny před úředním časem daného kola 

Termíny těchto utkání, pokud tak neučiní klub, určí a definitivně stanoví STK nejpozději 7 dnů před začátkem dané soutěže.   

V případě, kdy z důvodu nerovnoměrně rozloženého nebude v daném termínu utkání možné v dostatečném počtu obsadit 

rozhodčími, může STK rozhodnout a změnit termín utkání, i když oddíl povinnost sehrát jedno domácí utkání mimo úřední čas má 

již splněnou či se ho vůbec netýká. 



 

ZVEŘEJŇOVÁNÍ ÚŘEDNÍCH ZPRÁV 

Zprávy a informace VV a odborných komisí jsou zveřejňovány na Úřední desce a v informačním systému FAČR. Kluby jsou 

povinny průběžně to informace v IS a na ÚD sledovat a řídit se jimi. 

HOSPODÁŘSKÉ NÁLEŽITOSTI 

    Při odstoupení mužstva ze soutěže, bude řídícím orgánem soutěží udělena pořádková pokuta ve výši 15 000 Kč družstvo dospělých 

    a 10 000 Kč družstvo mládeže (s platností od 1.10.2022). Ve výjimečně odůvodněných případech zvláštního zřetele může řídící     

    orgán rozhodnout i jiným způsobem.  

SAZEBNÍK POKUT A POPLATKŮ: 

1. Dohoda o změně termínu utkání 

Dohoda kratší 15 dnů (dospělí) / ≥ 7 dní                               500,- Kč 

Dohoda kratší 7 dnů                               800,- Kč 

2. chybně vyplněná či pozdě zaslaná soupiska či seznamu hráčů                                   1 000,- Kč 

3. Nestartování hráče ze soupisky ve stanoveném počtu  utkání a minut                        1000,- Kč 

4. Nenahlášení změn soupisky ve stanoveném termínu                                           500,- Kč 

5. Předčasné nebo svévolné opuštění hrací plochy                                                           5000,-Kč                    

6. Neomluvená absence na aktivech či jednáních                                                         1000,- Kč 

7. Ostatní přestupky: 

8. neoprávněný start hráče dospělý/mládež (za každý případ)                                        5000,-Kč / 3000,-Kč 

9. předčasné nebo svévolné opuštění hrací plochy                                                                                                     5000,-Kč                    

10. neodůvodněné nezpracování ZoU, popř. chybně či nedostatečně vyplněný ZoU:                                       1000,-Kč 

11. nepotvrzení ZoU vedoucím družstva po skončení utkání v kabině R (nedostatečně odůvodněné)              1000,-Kč 

12. družstvo na žádost R nepředložilo či neprokázalo soupisku, listinu hráčů nebo seznam hráčů                   1000,-Kč 

13. zaviněné nenastoupení, či nedostavení se k utkání:                                                                                      5000.-Kč  

14. neoprávněné čerpání čekací doby                                                                                                                  1000,-Kč  

15. nedohrané utkání pro malý počet hráčů (méně jak ⅔ doby hry / více jak ⅔ doby                      5000,-Kč / 1000,-Kč 

16. neoznačení hlavního pořadatele vestou, nepřítomnost HP v průběhu utkání                                                1000,-Kč                               

17. prodej a distribuce nápojů ve skle v areálu stadionu během utkání                                              500,-Kč (1.případ) 

18. nepoužívání nedostatečné označení (visačky) osob v prostoru technické zóny                            500,-Kč (1.případ)  

19. nepoužívání vest k označení pořadatelské služby                                                                          500,-Kč (1.případ)              

20. nepoužívání střídací tabule v průběhu utkání                                                                                 500,-Kč (1.případ) 

V případech 16 - 20 se při opětovném provinění násobí částka počtem opakování (2. případ x2, 3. případ x3 atd.) 

   V odůvodněných případech zvláštního a mimořádného zřetele může řídící orgán rozhodnout u jiné výši či způsobu trestu. 

ODSTOUPENÍ MUŽSTVA ZE SOUTĚŽE 

Okresní přebor ….. 15 000,- Kč 

III. třída ….. 10 000,- Kč 

IV třída ….. 8 000,- Kč 

Dorost …..  6 000,- Kč 

Žáci – přípravka …..  4 000 – 1 000,- Kč 

 



 

 

ZASEDÁNÍ VV OFS A JEHO ODBORNÝCH KOMISÍ 

Schůze komisí se konají na stadionu Františka Kloze, SK Kladno, v přízemí. 

VV OFS podle potřeby 

STK OFS každý čtvrtek od 15:00 hod. 

(vyjma ojedinělých případů uvedených v posledním komuniké komise) 

KM OFS operativně podle potřeby, 

(každý první čtvrtek v měsíci od 17 hodin na společné jednání komisí v sídle svazu) 

DK OFS každý čtvrtek online formou od 17:00, pokud předseda DK neurčí jinak 

(každý první čtvrtek v měsíci od 17 hodin na společné jednání komisí v sídle svazu) 

KR OFS operativně dle potřeby 

(každý první čtvrtek v měsíci od 17 hodin na společné jednání komisí v sídle svazu) 

RK OFS dle potřeby 

 

Adresář výkonných funkcionářů OFS Kladno 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ KLADNO 

Stadion SK Kladno 

Františka Kloze 2628 

272 01 Kladno 

e-mail: ofs-kladno@atlas.cz 

číslo účtu: 43-9265400297/0100 

předseda VV OFS Mgr. Blažej Petr 606 240 762 

1. místopředseda VV OFS Kladno Hořejší Zdeněk 604 200 802 
. 

2. místopředseda VV OFS Kladno Vedral David 606 465 329 
. 

sekretář OFS Kladno Ježek Ondřej 773 677 597 

předseda STK OFS Zatloukal Jan 607 634 471 

předseda KM OFS Andrýsek Jakub 777 133 355 

předseda DK OFS Mařík Marek 602 666 747 

hospodář OFS Ing. Slánský Petr 607 779 222 

Administrativní pracovník: František Běhounek 731 411 786

mailto:ofs-kladno@atlas.cz


 

 

 

 

 

 

ROZLOSOVÁNÍ PRO 6 MUŽSTEV 
 

 

1. 
kolo 1,6,3 2,4,5 
2. 
kolo 5,4,1 6,2,3 
3. 
kolo 3,1,2 4,6,5 
4. 
kolo 1,2,4 5,3,6 

5. 

kolo 6,4,1 2,3,5 
6. 
kolo 5,2,1 3,4,6 
7. 
kolo 4,1,3 6,5,2 
8. 
kolo 2,6,1 3,4,5 
9. 
kolo 1,6,5 4,3,2 

 
 
 
 
 

ROZLOSOVÁNÍ PRO 5 MUŽSTEV 
 

 
1. kolo 1,3 2,4,5 

2. kolo 2,3 5,4,1 

3. kolo 4,5 3,1,2 

4. kolo 5,3 1,2,4 

5. kolo 4,1 2,3,5 

6. kolo 3,4 5,2,1 

7. kolo 5,2 4,1,3 

8. kolo 2,1 3,4,5 

9. kolo 1,5 4,3,2



 

Základní organizační ustanovení hry pro mladší žáky U12- 

U13 a starší žáky U14-U15 soutěže 7+1 
 

 

Hráči: 7+1,  

Hřiště: 43-50 m × 50-70 m , 

Branka: 2 × 5 m (opatřená sítěmi) 

Čas: 2 × 35 minut (15 min. Přestávka) , 

Míč: č. 4 pro U12-U13, míč č. 5 pro U14-U15 

Rozhodčí – je povinen nominovat domácí tým 

„Malá domů“: není povolena, brankář nesmí chytit do rukou míč přihraný spoluhráčem 

Vhazování: rukama 

Odehraje-li brankář či hráč při kopu od branky, výkopu z ruky, nebo volném kopu ze svého pokutového území mimo 

něj míč nohou, musí jím zahraný míč dopadnout na vlastní polovinu „malého hřiště“, nebo se míče musí dotknout na 

vlastní polovině jiný hráč dříve, než míč přejde pomyslnou půlící čáru. Porušení pravidla je trestáno nepřímým volným 

kopem z pomyslné půlící čáry v místě, kde ji míč přešel. Rozhodčí může uplatnit pravidlo o ponechání výhody ve hře 

soupeři. V rozehrání míče rukou není brankář omezen. 

Volné kopy na obranné polovině musí být rozehrány přihrávkou, nikoliv nákopem vzduchem na branku, a to včetně 

volného kopu po odebrání míče při překopnutí poloviny vzduchem (snaha o rychlou rozehru a překvapení soupeře, 

zamezení využívání „nakopávačů“ alespoň z velké vzdálenosti). 

První přihrávka v PÚ je volná. 

Střídání hráčů: opakované bez přerušení hry 

Dále platí v plném rozsahu „Pravidla fotbalu malých forem FAČR“.



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 


